
                                                                            
 

 

Comunicat de presă 

 În data de 25 Februarie 2010, la Hotel Athenee Palace Hilton a avut loc a IV-a întâlnire a 
reţelei IMM-urilor din construcţii din regiunea Bucureşti – Ilfov. 

 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele de IMM-uri – 
modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-urilor din România”, 
cofinanţat din Fondul Social European prin programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007 – 2013. 

La eveniment au participat 25 de membrii ai reţelei, precum şi reprezentanţi ai CNIPMMR: 
Carmen Marinescu – coordonator reţea firme de construcţii regiunea Bucureşti-Ilfov, Nicolae 
Postăvaru - facilitator reţea firme de construcţii, Bogdan Barna – asistent coordonator reţea 
regiunea Bucureşti-Ilfov. 

 Principalul subiect abordat a fost: "managerul de proiect". Alte discuţii s-au referit la 
managementul proiectului şi la familiarizarea membrilor reţelei cu cunoştinţe despre ce este un 
proiect, dezvoltarea afacerii, organizarea firmei pe sistem de proiect, stabilirea echipei de proiect, 
externalizarea serviciilor şi alte informaţii din care au înţeles cât este de important să-şi 
pregătească afacerile pentru perspectiva anilor care vin, pentru a putea să se menţină pe piaţa 
concurenţială existentă. 

S-au stabilit datele şi temele întâlnirilor până în luna iulie a.c.  

Având în vedere îmbunătăţirea vremii, membrii reţelei de construcţii din regiunea Bucureşti – Ilfov 
au anunţat că activitatea firmelor va fi mai intensă, programul de lucru prelungindu-se. Membrii 
reţelei au hotărât de comun acord ca începând din luna martie programul întâlnirilor reţelei de 
construcţii din regiunea Bucureşti – Ilfov va fi între orele 17:00 – 21:00.  

 Concluziile întâlnirii au fost: membrii reţelei au apreciat buna prezentare a informaţiilor 
referitoare la managerul de proiect şi managementul proiectului, au redescoperit conceptul "ideii 
de echipă", au apreciat subiectele discutate la nivel profesional între membrii şi facilitator, dialogul 
deschis şi flexibilitatea discuţiilor, au realizat cât este de important "project managementul" în 
cadrul firmei, au înţeles cât este de importantă "ideea de schimbare a mentalităţii învechite" şi că 
trebuie să fie deschişi la experienţe noi şi nu în ultimul rând au apreciat implicarea organizatorilor 
reţelei. 
 Marinescu Carmen 
 Coordonator reţea construcţii regiunea Bucureşti - Ilfov 


